



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 527/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 09 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 710/19-CMV**
Vereador Jose Aparecido Aguiar
Processo administrativo nº 6.538/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Jose Aparecido Aguiar**, que versa sobre a iluminação Pública do bairro Jardim Pinheiros, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. As lâmpadas de iluminação pública são substituídas somente quando estão queimadas, ou existe um cronograma para revisão e substituição de lâmpadas antigas que não iluminam suficiente?
2. Há projetos para troca das lâmpadas de iluminação públicas no bairro? Se sim qual a data? Se não quais os motivos?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pelas áreas técnicas da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ao
Secretário de Obras e Serviços Públicos

Ref:- Requerimento 710/2019 do nobre Vereador José Aparecido Aguiar quanto a
Iluminação bairro Jardim Pinheiros.

- 1 - Informamos ao nobre Edil que trata-se de manutenção com substituição de lâmpadas, relés, reator que eventualmente apresente problema de mal funcionamento.
- 2 - Está sendo desenvolvido pela Secretaria de Obras e Serviços projeto de eficientização e modernização do parque luminotécnico.

José Benedito T. Felatieri
JOSÉ BENEDITO T. FELATIERI
D.O.P./S.O.S.P.

Fernando Silva de Barros
FERNANDO SILVA DE BARROS
DIRETOR D.O.P./S.O.S.P.

Valinhos 03 Abril 2019

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
Nº PROTOCOLO 00706/2019	Data/Hora Protocolo: 11/04/2019 14:18
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 710/2019
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 710/2019 Informações sobre a iluminação pública no Jardim Pinheiros.